

OSNOVNA ŠKOLA „LJUDEVIT GAJ” MIHOVLJAN
PODRUČNI ODJEL ŠKOLSKE KNJIŽNICE PŠ NOVI GOLUBOVEC
GORA 7Š, 49255 NOVI GOLUBOVEC

KLASA:602-02/21-01/04
URBROJ:2211/07-380-21-21-12

Novi Golubovec, 29. prosinca 2021.

PREDMET:

Izvješće o radu područnog odjela školske knjižnice na kraju prvog obrazovnog razdoblja –
područna škola Novi Golubovec

Školska knjižnica je na bazi od 15 radnih tjedana u dijelu neposredne odgojno-obrazovne djelatnosti realizirala ukupno 15 sati nastave u razrednoj nastavi u područnoj školi te 4 sata nastave u predmetnoj nastavi. Realizirani sati pokrivaju područja knjižničnog informacijsko-medijskog odgoja i obrazovanja, program poticanja čitanja i program medijske pismenosti.

Realizirani su sljedeći projekti u područnoj školi : Lektira na drugačiji način za učenike predmetne nastave (4 sata) i Svijet mašte za učenike razredne nastave . (7 sati). Oba projekta su programi poticanja čitanja u Godini čitanja 2021. Školski projekt Lektira na drugačiji način dio je eTwinning projekta Godina čitanja 2021. kojem smo suosnivač zajedno sa OŠ Zlatar Bistrica. Učenici četvrtog razreda realizirali su i projekt „Straničnik” ili „International Bookmark Exchange Project 2021”. Učenici osmog razreda uključeni su i u eTwinning projekt „Juditina godina” koji se nastavlja na drugo obrazovno razdoblje, do 23. travnja 2022.

Knjižnica provodila je izvannastavnu aktivnost Čitanjem do zvijezda u koju je uključeno 13 učenika (5., 6. i 7. razred PŠ) s realizacijom od 17 sati. Realizirana je i izvanučionička nastava u POU Zabok 27. listopada 2021. na projekciju filma Tajni vrt u okviru projekta „Čitanjem do zvijezda za OŠ 2021./2022.: Knjiga i film”. Održana je i školska razina natjecanja projekta Čitanjem do zvijezda za OŠ 16. prosinca 2021. u PŠ Novi Golubovec. Na županijsku razinu natjecanja u kategoriji kviz znanja školu će ekipno predstavljati učenice (L.G. i L.B., 7. razred, I.T., 6. razred PŠ NG). U kategoriji kreativni uradak školu će predstavljati M.K., učenica 7. razreda PŠ NG. U školskoj razini natjecanja sudjelovalo je 14 učenika. Održan je Nacionalni kviz za poticanje čitanja 2021. „Šest autora traži čitatelja” u koji su se uključili učenici 5. i 7. razreda PŠ NG. Pobjednica škole je učenica L.G., 7. razred PŠ NG koja je prigodno nagrađena izdanjem Harryja Pottera i Darova smrti u izvorniku (engleski jezik), Harry Potter And The Deathly Hallows J.K.Rowling te publikacijom Bajke Barda Beedlea istoimene autorice. Nagradu su sponzorirale Knjižnice Grada Zagreba i Hrvatski centar za dječju knjigu, a dodijelila ju je učiteljica hrvatskog jezika u PŠ D.B.,

U stručnoj bibliotečnoj informacijsko-referalnoj djelatnosti sva nabavljena građa je katalogizirana i inventarizirana putem programa za knjižnično poslovanje. Provedena je i 1. faza statističkog uzorkovanja za elektronički sustav knjižnica NSK za 2021./2022. Od rujna do prosinca 2021. nabavljeno je 5 naslova od ukupno 25 svezaka za razrednu nastavu u vrijednosti od 1600,00 kn te 6 naslova od ukupno 20 svezaka za predmetnu nastavu u vrijednosti od 2645 kuna za potrebe provedbe kurikularne reforme u književnim djelima za cjelovito čitanje za 2. i 3. ciklus djela (4. i 8. razred), potrebe projekta Čitanjem do zvijezda za OŠ i Nacionalnog kviza za poticanje čitanja 2021.. Školska knjižnica pretplaćena je na časopis Smib za razrednu nastavu i časopise Modru Lastu i Meridijane za predmetnu nastavu. Za učitelje je dostupan časopis Napredak. Učenici razredne nastave pojedinačno su pretplaćeni na Smib, Prvi izbor i Moj planet, a učenici predmetne nastave na Meridijane. 15. lipnja 2021. započela je izvanredna revizija i otpis knjižnične građe u

područnom odjelu školske knjižnice koja je trajala sve do 1. listopada. Za to vrijeme knjižnica je bila zatvorena za sve korisnike. Zbog velike opsežnosti otpisa i revizije fonda te stavke da se ista provodi ručno, u navedenom razdoblju provedena je revizija fonda i obavljeno izdvajanje fonda za tps po kriterijima dotrajala, zastarjela i nestala građa. Utvrđeno je revizijom da fond knjižnice broji 28 komada audiovizualne građe, 14 naslova periodike za učitelje i stručne suradnike te 9 naslova serijskih publikacija za učenike. Revizijom je utvrđeno da će knjižni fond koji ostaje brojiti 612 svezaka učiteljskog fonda i 1553 sveska učeničkog fonda, ukupno 1553 sveska. Za otpis je izdvojeno 440 svezaka iz učiteljskog fonda i 985 svezaka iz učeničkog fonda po kriteriju dotrajale, zastarjele i nestale građe te 127 sveščića serijskih publikacija. Otpis će ukupno brojiti 1552 sveska, a do 1. listopada je popisano 531 svezak te je potrebno ručno popisati ostatak izdvojenog otpisa. U skladu s opsežnosti navedenog molim Školski odbor da produži rok trajanja revizije i otpisa građe u periodu od 20. lipnja do 12. srpnja 2022. i od 23. kolovoza do 16. rujna 2022. što s obzirom na radno vrijeme knjižničara čini ukupno dodatnih 14 dana za popisivanje prijedloga otpisa prema prethodno imenovanom Povjerenstvu za reviziju i otpis u područnom odjelu školske knjižnice (V.D., H.K., J.T.).

U javnoj i kulturnoj djelatnosti školska knjižnica obilježila je sve planirane datume koje su dio i kulturne i društvene djelatnosti škole a to su: Europski dan jezika u suradnji s učiteljicom NJ (8. razred), Međunarodni mjesec školskih knjižnica 2021.: Fairy Tales And Folk Tales Around The World (1. i 2. razred) , Mjesec hrvatske knjige 2021.: Ajmo hrvati se s knjigom! u suradnji s učiteljicama RN i HJ u skopu kojeg je snimljen videoprilog o aktivnostima poticanja čitanja u Godini čitanja 2021. u kojem su sudjelovali učenici 6. razreda i učenica 8. razreda u suradnji s Udrugom Kajkaviana u okviru projekta ČitKaj. Organiziran je Mali školski Interliber, sajam knjiga u suradnji s knjižarom Stanek. d.o.o. 16. studenog 2021. U mjesecu hrvatske knjige 2021. organizirano je predavanje za učitelje i stručne suradnike škole u suradnji s Udrugom Kajkaviana koje su 8.11.2021. održale dr.sc. Anita Peti-Stantić i dr.sc. Gordana Keresteš „Zašto neka djeca teže čitaju i kako im pomoći?” u 13 sati putem Zoom konferencije, a isto predavanje održano je i za zainteresirane roditelje učenika u 18 sati pod nazivom „Kako pomoći djeci da lakše čitaju”. Organiziran je virtualni Adventski izazov za učenike razredne i predmetne nastave u koji su se učenici i učitelji uključivali prema vlastitoj želji te božićna virtualna izložba radova učenika i učitelja škole kao i čestitka zaposlenika i učenika te ravnatelja u suradnji s razrednicima i pedagoginjom škole te ravnateljem škole.

Školska knjižnica sudjeluje u uređivanju mrežne stranice škole zajedno s pedagoginjom škole te vodi stranicu virtualne školske knjižnice u Google Sites-u. Školska knjižnica vodi i učeničku i nastavničku pretplatu na dječje i stručne časopise za zaposlenike i učenike škole.

Stručna suradnica – školska knjižničarka:
Valerija Debeljak, mag.bibl. et mag.prim.educ.

Dostaviti:

1. Ravnatelju škole
2. Tajništvu škole
3. Školskom odboru
4. Arhiva
4. Školska knjižnica